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Državna posredovalnica za delo, podružnica 
za Ptuj in OkoliCO. Podpisana podružnica 
sprejme v delo večje Število delavcev za te­
sarje železniških progov (švelerjev), gredic za 
mostove itd. pod zelo ugodnimi pogoji. Te­
sarji in drugi te vrste dela zmožni delavci, 
ki želijo sprejeti omenjeno delo, naj se Čim-
preje javijo ustmeno ali pismeno pri podpi­
sani podružnici, kjer se jim naznani tudi na­
tančne pogoje. Podružnica ,.Državne posre­
dovalnice za delo" v Strnišču pri Ptuju. 

Trgovanje s Poljsko republiko. Trgovske 
tvrdke, ki nameravajo sklepati kupčije s polj­
skimi trgovskimi tvrdkami, še naj predvsem 
povprašajo pri poljskih trgovskih zbornicah 
jo-li dotična tvrdka protokolirana. Za izvoz 
blaga iz Poljske republike veljajo posebni 
predpisi in si je treba pravočasno preskrbeti 
izvozno dovoljenja, ker bi kupec sicer imel 
sitnosti in škodo. Izvozna dovoljenja izdaja 
državna komisija za uvoz in izvoz v Varšavi 
(Panstwowa Komisja Przywozu i Wy\vozu v 
Warszawie), Dielanska ul. 10. 

Švicarski vzorni sejem. 15. aprila se otvo-
ri v Basel-u 4. švicarski vzorni sejem, ki trpi 
do 29. aprila. Namen toga semnja, ki se v 
prireja vsako leto v drugi polovici aprila je 
upoznavanje pristnih švicarskih produktov in 
posvetovanje eksporta. Izmed skupin, ki so 
za to leto že določene, omenjamo sledeče 
oddelke; Kemija in farmacija, higina, ku­
hinjska, stanovanjska, obratna, pisarniška 
oprava, razsvetljava in kurjava, tehnični iz­
delki iz kovine, lesa, stekla, proskovine, us­
nja, kavčuka itd., risanske in slikarske po­
trebščine, godale, športni predmeti in igrače, 
predmeti, umetne obrti, ure, tekstilno blago, 
oblačila, stroji in orodje, transportna sred-

stva, lina mehanika, stavbeni matorijal itd. 
Za obiskovalce se izdaj ej o nakupovalne 
karte, za katere je plačati 2 franka. Te 
karte veljajo za tri dni. Karte, ki naj velja­
jo za celo dobo semnja, stanejo 5 frankov. 
Kdor so zanima za te sejem, naj si preskrbi 
čimprej potni list, ki ga mora vidirati švicar­
ski konzulat. Radi stanovanja se je obrniti 
na naslov : „Direktion der Bchweizer Mueter-
niesse, Basel, Gerbergasse 30." Na lanskem 
semnju je bilo prijavljenih 45.000 nakupo-
valcev in sklenjenih kupčij za 50,000.000 
frankov, sejem je obsogal prostor nad 17.000 
m2. To leto se vrši sejem pod mnogo ugod­
nejšimi pogoji in je pričakovati naravnost 
ogromno udeležbo. 

Volitve agrarnega zastopstva v Sloveniji. 
Vsled naredbe ministrstva za agrarno reformo 
z dne 4. fehruarja 1920, št. 121 Uradnega 
lista se imajo vršiti volitve agrarnega zastop­
stva za pripravo agrarne reforme v Sloveniji. 
Volilci. ki prihajajo pri teh volitvah v poštev, 
so dele na 5 različnih kategorij. Za uvrstitev 
volilcev v eno ali drugo kategorijo je mero-
dajna pavršinska ploskev zemljišča, ki ga 
kdo poseduje. Jasno je, da izid volitev, zlasti 
po kmetijskih občinah, no bo dajal prave 
slike, ako župan pri sestavi volilnega ime­
nika nima na razpolago podatkov, koliko 
zemlje poseduje vsak posamezni občan. Da 
postavi volitve agrarnega zastopstva na pra­
vo podlago je glavno poverjeništvo za agrar­
no reformo že pred Časom odredilo, da davčni 
uradi zberejo in upošljejo podatKe o posest­
nih razmerah v posameznih občinah. Ta 
opevat bo dovršen v kakih 2—3 tednih. 
Glavno poverjeništvo bo nato razposlalo po­
tom okrajnih glavarstev vsem občinam, ki 
prihajajo pri volitvah agrarnega zastopstva 
v poštev, seznam o posestnih razmerih v do-
tični občini in naročilo, da se na podlagi in 
s pomočjo tega seznama sestavijo volilni ime­
niki, in posamezni volilci pu površini zem­
ljišča, ki ga imajo, pravilno porazdele v po­
samezne kategorije. V zadnjem času prihajaj D 
na glavno poverjeništvo od strani občin, po­
sameznih interesentov in pjlitičnih oblastev 
(okrajnih glavarstev) z ozirom na volitve 
agrarnega zastopstva vprašanja za navodila, 
kako je sestaviti volilne imenike, kakšem je 
urbdni obrazec, ki ga naredba predpisuje in 
podobno Glavno poverjeništvo opozarja tem 
potom vse interesente, naj potrpe še nekoliko, 
da bodo predriprave gotove, nekar se bodo 
izvršile volitve za celo Slovenijo obenem. 

Stokronski bankovci se bodo zamenjavali 
samo Še do vštetega 15. aprila t. I. in prene­
hajo po tom dnevu nepreklicno biti splošno 
plačilno sredstvo na naši zemlji. Zato po­
novno opozarjamo občinstvo, da se pohiti z 
zamenjavo, da tudi eventualne falzifikate od­
da zamenjujočim blagajnam, ker po 15. apri­
lu se niti falziiikati ne bodo več odvzemali. 
Tudi se prošnje za izjemno naknadno zame­
njavo ne bodo sprejemalo. Sicer je že mno­
go bankovcev a /stro-ogrske banke po 100 K, 
50 K in 20 K zamenjanih, vendar se še vi­
dijo v prometu. Da pridemo čim preje do 
enotnega denavja, pviporočamo občinstvu, da 
svoj stari denar teh vrst kolikor mogoče hi­
tro zamenja, to tembolj, ker so se pojavili 
že glede vseh teh vrst tudi falzifikati kolkov. 
Kolikor vemo, so sedaj zamenjujoče blagajne 
v zadostni meri založene s kronskodinarski-
mi bankovci po 80 K, 40 K in 20 K in se 
bo torej zamenjava lahko gladko vršila. 


